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Niederschrift
zur 16. öffentlichen/nicht öffentlichen Sitzung des Gemeinderates

der Ortsgemeinde Winden

 Sitzungstermin: Mittwoch, 25.02.2026

 Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr

 Sitzungsende: 20:30 Uhr

 Ort, Raum: Ratssaal Dorfgemeinschaftshaus Winden

 veröffentlicht: Mitteilungsblatt „aktuell“ Nr.

Anwesend sind:

 Unter dem Vorsitz von
Herr Gebhard Linscheid  Ortsbürgermeister
 Von den Ratsmitgliedern
Frau Elke Forro  
Herr Matthias Klein  
Herr Thomas Kurth  
Herr Kai Uwe Löhle  
Herr Jörg Löwen  
Herr Sascha Ludwig  
Herr Klaus Dieter Müller  
Herr Marco Müller  
Frau Michelle Schmidt  
 Von den Beigeordneten
Herr Janusch Rommersbach  1. Beigeordneter m. RM
Frau Bianca Schmitt  3. Beigeordnete m. RM

 

 

 
 

Es fehlen:

 Von den Ratsmitgliedern
Herr Christian Weidner  
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Tagesordnung:
 1. Verpflichtung eines Ratsmitgliedes
  
 2. Wahl eines weiteren (zweiten) Beigeordneten; Ernennung, Vereidigung und Einführung in

das Amt
Vorlage: 27 DS 17/ 0040

  
 3. Antrag Jugendfeuerwehr; Nutzung Dusche als Umkleide
  
 4. Antrag VfR Winden; Erlassung der Miete bei Nutzung der Halle für den Tulpensamstag
  
 5. Beratung und Beschlussfassung Planung Friedhof
  
 6. Beratung und Beschlussfassung vom Kauf von zehn Genossenschaftsanteilen bei Pro 

reginonal Energie
  
 7. Anfragen Ratsmitglieder
  
 7.1. Anfragen Bianca Schmitt
  
 7.2. Anfrage Marco Müller
  
 7.3. Anfragen Elke Forro
  
 7.4. Anfrage Sacha Ludwig
  
 7.5. Anfragen Mathias Klein
  
 7.6. Anfragen Kai-Uwe Löhle
  
 7.7. Anfragen Thomas Kurth
  
 8. Mitteilung Ortsbürgermeister
  
 8.1. Einwohnerstatistik
  
 8.2. Verbandsgemeindeumlage
  
 8.3. Bewilligungsbescheid
  
 8.4. Kredit Flächen-Fotovoltaikanlage
  
 8.5. Straßentalk
  
 8.6. Fastnachtskampagne 2026
  
 8.7. Umbau alte Schule
  
 8.8. Gespräch Verwaltung Umbau alte Schule
  
 8.9. Nächste Treffen Helfer für Winden
  

8.10.
Waldbegang
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8.11.
Landtagswahl

  

8.12.
Nächste Ratssitzung

  
 9. Einwohnerfragestunde
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Protokoll:

Der Vorsitzende stellt die form- und fristgerechte Einladung und die Beschlussfähigkeit fest. 
Gegen die Tagesordnung werden keine Einwände erhoben.

TOP 1 Verpflichtung eines Ratsmitgliedes
 Das bei der Gemeinderatswahl am 09.07.2024 gewählte Ratsmitglied Stefan 

Hermans hat mit sofortiger Wirkung sein Mandat zur Verfügung gestellt. Der 
Nachrücker mit der nächst höheren Stimmenanzahl Herr Jörg Löwen hat das 
Mandat auf Anfrage der Verwaltung angenommen und ist zu verpflichten. 
Ratsmitglieder sind Inhaber eines Ehrenamtes. Die Übernahme eines 
Ehrenamtes verpflichtet sie zur gewissenhaften Erfüllung des Amtes. 
Ortsbürgermeister Gebhard Linscheid gibt die gesetzlichen Vorschriften der 
Gemeindeordnung bekannt. Insbesondere verweist er auf die Bestimmungen der 
§§ 20 (Schweigepflicht), 21 (Treuepflicht), 22 (Ausschließungsgründe), 30 
(Rechte und Pflichten der Ratsmitglieder) und 31 (Ausschluss aus dem 
Gemeinderat) der Gemeindeordnung. Im Anschluss daran verpflichtet er Herrn 
Jörg Löwen per Handschlag und wünscht eine gute Zusammenarbeit zum Wohle 
der Ortsgemeinde Winden.  
 

  
  
  
  
TOP 2 Wahl eines weiteren (zweiten) Beigeordneten; Ernennung, Vereidigung und 

Einführung in das Amt
Vorlage: 27 DS 17/ 0040

 Die Wahl eines zweiten Beigeordneten wird notwendig, da der, während der 
konstituieren Ratssitzung am 16.07.2024 gewählte 2. Ortsbeigeordnete Stefan 
Hermans, sein Amt mit sofortiger Wirkung zur Verfügung gestellt hat. Zunächst 
waren zwei Wahlhelfer für die Neuwahl des 2. Beigeordneten zu wählen. Hierzu 
werden die Anwesenden Ratsmitglieder Kai-Uwe Löhle und Dieter Müller 
vorgeschlagen. Die Vorgeschlagenen werden in offener Abstimmung (§ 40 Abs. 5
GemO) einstimmig gewählt. Aus der Mitte des Rates wird die derzeit 
3. Ortsbeigeordnete Frau Bianca Schmitt vorgeschlagen. Weitere Vorschläge 
ergehen nicht. In geheimer Wahl wird Frau Bianca Schmitt bei 11 abgegebenen, 
gültigen Stimmen, mit 9 Ja-Stimmen bei 2 Nein-Stimmen mehrheitlich zur 2. 
Beigeordneten der Ortsgemeinde Winden gewählt. Das Stimmrecht des 
Vorsitzenden ruht gemäß § 36 Abs. 3 Nr. 1 GemO. Auf Nachfrage des 
Vorsitzenden erklärt Frau Bianca Schmitt die Annahme der Wahl. 
Ortsbürgermeister Linscheid ernennt Frau Bianca Schmitt zur 2. 
Ortsbeigeordneten und händigt die Ernennungsurkunde aus. Da die gewählte 
bereits das Amt des 3. Ortsbeigeordneten innehatte, entfällt die Vereidigung und 
Amtseinführung. 
 
Auf die Neuwahl eines 3. Ortsbeigeordneten wie in der Hauptsatzung 
vorgesehen, wird vom Rat zum derzeitigen Zeitpunkt, einstimmig verzichtet. 
 

 Beschluss:
 
Zur weiteren (zweiten) Beigeordneten der Ortsgemeinde Winden ist gewählt:
 
Bianca Schmitt
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Auf Nachfrage der Vorsitzenden erklärt Frau Bianca Schmitt die Annahme
der Wahl. 
 
Der Ortsbürgermeister ernennt daraufhin Frau Bianca Schmitt zur
Beigeordneten und händigt ihr die Ernennungsurkunde aus. Im Anschluss
daran erfolgen die Vereidigung sowie Amtseinführung durch Handschlag.
 
Es ist folgender Eid zu leisten:
 
„Ich schwöre Treue dem Grundgesetz für die Bundesrepublik Deutschland
und der Verfassung für Rheinland-Pfalz, Gehorsam den Gesetzen
und gewissenhafte Erfüllung meiner Amtspflichten, so wahr mir Gotthelfe.“
 
Der Eid kann auch ohne die Worte „so wahr mir Gott helfe“ geleistet werden.
 
Beamtinnen und Beamte, die erklären, aus Glaubens- oder
Gewissensgründenkeinen Eid leisten zu wollen, können anstelle der Worte
„Ich schwöre“ die Worte „Ich gelobe“ oder eine andere Beteuerungsformel
sprechen.
 

 Abstimmungsergebnis:
 

Ja: 9
Nein: 2
Enthaltung: 0

 

 
  
  
TOP 3 Antrag Jugendfeuerwehr; Nutzung Dusche als Umkleide
 Zu diesem Tagesordnungspunkt liegt dem Rat ein Antrag der Jugendfeuerwehr 

Winden vor. Der Antrag beinhaltet den Wunsch zur Nutzung der Dusche im 
Bürgerhaus, welche unmittelbar an den Gemeinschaftsraum der Feuerwehr 
grenzt. Die Dusche soll zur Unterbringung der Feuerwehranzüge dienen 
insbesondere für die der Mädchen. Eine Nutzung der Dusche bei 
Veranstaltungen der Ortsgemeinde wird zugesichert. 
Da die Feuerwehr zu den Aufgaben der Verbandsgemeinde gehört, ist für die 
Nutzung ein Mietvertrag notwendig. Dieser soll zunächst für ein Jahr mit einer 
automatischen, monatlichen Verlängerung abgeschlossen werden. Als 
monatlicher Mietzins ist ein Betrag in Höhe von 
20 bis 25 Euro zu vereinbaren.
 
Der Rat beschliesst einstimmig (12-0-0) sowohl die Überlassung der Dusche an 
die Jugendfeuerwehr zu den v.g. Bedingungen.
 

  
  
  
  
TOP 4 Antrag VfR Winden; Erlassung der Miete bei Nutzung der Halle für den 

Tulpensamstag
 Zu diesem TOP liegt dem Rat ein Antrag des VfR Winden über Erlass der 

Nutzungsgebühr für das Bürgerhaus im Rahmen der AFTER PARTY nach dem 
Umzug am Tulpensamstag den 14.02.2026 vor. Die Gestaltung wurde von den 
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beiden Tanzgruppen des VfR Dance Fusion und Windener Bouwe Ballett 
organisiert und durchgeführt. Ohne Aussprache beschliesst der Rat einstimmig 
(12-0-0) dem o.a. Antrag zu entsprechen und die Nutzungsgebühr zu erlassen.
 
Für die Zukunft soll jedoch für das Bürgerhaus eine Nutzungsermäßigung wie 
bereits bei der Grillhütte beschlossen, eingeführt werden. 
 

  
  
  
  
TOP 5 Beratung und Beschlussfassung Planung Friedhof
 Für die weitere Nutzung des Friedhofes besteht nach Ansicht des Vorsitzenden 

Beratungsbedarf. Dies sei notwendig wegen sich ändernden Bestattungsformen 
insbesondere im Hinblick auf die neuen Bestattungsgesetzgebung des Landes 
Rheinland-Pfalz. In Zukunft werde bedeutend weniger Fläche benötigt. Er legt 
dem Rat ein Angebot des Planungsbüros Sabine Kraus, Landschaftsarchitektin 
vor. Diese habe sich bei einem Ortstermin den Friedhof angesehen und auf Basis
dieser Besichtigung das vorliegende Angebot auf Stundenbasis erstellt. Es 
beinhaltet die Erstellung einer nutzungsspezifischen Konzeptionelle 
Umgestaltung der Freiflächen auf dem Friedhof in Form von drei Varianten. Die 
Kosten belaufen sich auf 5.400,34 Euro incl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Der Vorsitzende weist darauf hin, dass hierfür explizit Mittel im Haushalt 2026 
eingestellt sind.
Es entwickelt sich eine Diskussion in wie weit für die Gestaltung des Friedhofes 
ein Landschaftsarchitekt vonnöten sei. Es sei durchaus denkbar, dass 
Gestaltungsvorschläge auch vom Rat selbst entwickelt werden könnten. Für die 
Kosten der Planung wären etliche Pflege- und Änderungsmaßnahmen 
durchzuführen. Der Vorsitzende stellt dies in Frage und stellt den Antrag, dass 
vorliegende Angebot anzunehmen und das Büro Sabine Kraus, 
Landschaftsarchitektin mit der Durchführung der Planung zu beauftragen. Diesem
Antrag wird mehrheitlich (7-2-3) entsprochen.
 

  
  
  
  
TOP 6 Beratung und Beschlussfassung vom Kauf von zehn 

Genossenschaftsanteilen bei Pro reginonal Energie
 Im Zuge der Erstellung bzw. Inbetriebnahme der Flächen-Fotovoltaikanlage am 

Lohberg ist eine Beteiligung der in Diez ansässigen Pro regional Energie 
angedacht. Diese unterstützt seit 2009 Bürgerinnen und Bürger sowie 
Kommunen in der Region zielgerichtet und flexibel bei einer zukunftsorientieren 
Energieversorgung. Investiert wird ausschließlich in regenerative Energie und 
ermöglicht bereits ab einem Betrag von 100 Euro eine Bürgerbeteiligung unter 
Verzicht auf Mindestkapitalanlagen. Basis hierfür ist die genossenschaftliche 
Idee. 
Der Vorsitzende schlägt dem Rat vor sich hier zu beteiligen und 10 Anteile a. 100
Euro zu zeichnen. Diese Möglichkeit würde von Seiten der Pro regional Energie 
der Kommune eingeräumt. 
Der Rat ist mit einer Anteilzeichnung grundsätzlich einverstanden findet aber eine
Zeichnung von 10 Anteilen als nicht notwendig, zumal auch bei nur einem Anteil 
alle notwendigen Informationen zu erhalten sind. 
Der Rat beschliesst einstimmig (12-0-0) einen Anteil in Höhe von 100 Euro zu 
erwerben.    
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TOP 7 Anfragen Ratsmitglieder
  
  
  
  
  
TOP 7.1 Anfragen Bianca Schmitt
 Die 2. Ortsbeigeordnete Bianca Schmitt weist darauf hin, dass die für 

Gymnastikzwecke dienende Turn Bank nach Abschluss der 
Karnevalsveranstaltungen durch das Wiederbelegen des Stuhllagers mit 
Hallenmöblierung nicht mehr zu erreichen und nutzbar sei.
Des Weiteren macht sie auf etliche Schäden im Verlauf der Gemeindestrassen 
aufmerksam.

 Der Vorsitzende verweist auf das Verursacherprinzip und wird sich 
entsprechend an 

           die letzten Hallenmieter wenden.

 Die Straßenschäden sind zum Teil den Wetterbedingungen in diesem 
Winter geschuldet. Sobald die Frostperiode beendet ist, sollen die 
Schäden aufgenommen und im Rahmen der Möglichkeiten beseitigt 
werden.

 
  
  
  
  
TOP 7.2 Anfrage Marco Müller
 Ratsmitglied Marco Müller fragt nach dem Stand der Instandsetzung altes 

Wasserhaus

 Hier liegt ein entsprechendes Angebot vor. Es muss nur die Höhe der 
Kostenbeteiligung der Werke besprochen werden. 

Ratsmitglied Marco Müller macht darauf Aufmerksam, dass die Alarmierung der 
Feuerwehr im Brandfall oder sonstigen Einsätzen nicht mehr über die örtliche 
Sirenenanlage erfolgt. Diese wird nur noch im Kriegs- und Katastrophenfall 
akustisch aktiviert.
 

  
  
  
  
TOP 7.3 Anfragen Elke Forro
 Ratsmitglied Elke Forro berichtet über Klagen von Mitbürgern, das zugewiesenes 

Brennholz von schlechter Qualität und etliche Jahre alt sei. Reklamationen bei 
zuständigen Revierleiter wären ohne jegliche Reaktion geblieben.
Weiter will sie wissen, warum der TOP Einwohnerfragestunde sich immer erst am
Schluss des öffentlichen Teils befindet. 

 Zunächst sei zu klären, so der Vorsitzende, ob das Brennholz aus 
Gemeinde- oder Staatswald bezogen wurde. Die betreffende Person/en 
möchten bitte in die Sprechstunde kommen um den Sachverhalt im 
Benehmen mit dem Revierförster zu klären.
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 Die Einwohnerfragestunde an den Schluss des öffentlichen Teils zu 
setzen würde von fast 90 % der Gemeinden so gehandhabt. Ein Grund 
hierfür sei sicherlich, dass ein Teil der Fragen bereits durch die 
vorangegangenen TOP beantwortet würden.

 
  
  
  
  
TOP 7.4 Anfrage Sacha Ludwig
 Ratsmitglied Sacha Ludwig möchte wissen, ob der Zeitplan der Kanal- und 

Wasserarbeiten in der Schulstrasse eingehalten werden kann.

 Der Vorsitzende verweist auf die Witterungsbedingungen welche eine 
Durchführung der Arbeiten im neuen Jahr fast unmöglich gemacht haben. 
Daher sei die Aussage über den Zeitplan sehr schwierig.   

 
  
  
  
  
TOP 7.5 Anfragen Mathias Klein
 Ratsmitglied Mathias Klein fragt nach dem Verbleib des Straßenschildes 

Triftstraße. Er macht auf einen abgängigen Straßeneinlauf im Bereich 
Hauptstraße 5/5a aufmerksam und möchten den Sachstand Abwertung K5 
Richtung Weinähr und ob die angeschaffte Putzmaschine für das Bürgerhaus 
genutzt wird.

 Der Vorsitzende erklärt, die Beschriftung des Straßenschildes sowie 
mehrere andere würden z.Zt. erneuert und nach deren Fertigstellung 
wieder montiert.

 Der betreffende Straßeneinlauf werde an die Werke gemeldet.

 Bzgl. K5 Richtung Weinähr gebe es keinen neuen Sachstand. Der 
diesbezügliche Ratsbeschluss habe nach wie vor Gültigkeit. Eine 
Reaktion von Seiten des Kreises und des LBM liegt bis Dato nicht vor. 

 Die Putzmaschine war bereits während der Reinigungsarbeiten im 
Bürgerhaus nach den Karnevalsveranstaltungen im Einsatz. Eine Nutzung
der Putzmaschine ist im Vorfeld zu erfragen und bedarf einer Einweisung. 

 
  
  
  
  
TOP 7.6 Anfragen Kai-Uwe Löhle
 Ratsmitglied Kai-Uwe Löhle möchte wissen, wann die Baustelleneinrichtung 

unterhalb des Sportplatzes beseitigt wird. Er erinnert an eine im Vorfeld der 
Baumaßnahme Schulstraße erfolgte Zustandsdokumentation. Er schlägt 
weiterhin vor am Eingang der neuen Flächen-Fotovoltaikanlage eine Infotafel zu 
Errichten aus der man die wichtigsten Parameter was Leistung, Größe, Anzahl 
der Module usw. der Anlage entnehmen kann. 

 Der Bereich Baustelleneinrichtung muss bis Anfang April geräumt, auf den
ursprungszustand versetzt und die Fläche neu angesät sein, damit diese 
bis Mitte Mai 2026 wieder bewachsen ist.

 Die Schäden an der Zuwegung zum Sportplatz als auch die im Bereich 
Waldweg am unteren Lohberg, Einmündung K4, werden per Video 
dokumentiert. 
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 Eine Infotafel im Bereich der Flächen-Fotovoltaikanlage könne in 
Zusammenarbeit mit der Syna sicherlich realisiert werden.

 
  
  
  
  
TOP 7.7 Anfragen Thomas Kurth
 Ratsmitglied Thomas Kurth fragt nach Stand der Gewährleistungsansprüche 

gegenüber der ausführenden Tiefbaufirma im Zuge der Glasfaserarbeiten im 
Ortsbereich. Hier insbesondere wegen abgängigem Pflaster im Bereich von 
Bürgersteigen. Weiterhin fragt er, wer die Hundekotbeutelstationen im 
Gemarkungsbereich überprüft.

 Da die Tiefbaufirma zwischenzeitlich Insolvent ist, sind auch die 
Gewährleistungsansprüche erloschen. 

 Die Hundekotbeutelstationen werden durch die Gemeinde kontrolliert und 
überprüft.  

 
Ratsmitglied Thomas Kurth fragt nach dem Stand der Dachsanierung Grillhütte 
und macht den Vorschlag die Arbeiten durch einen in Winden beheimateten 
Dachdecker ausführen zu lassen. Dieser sei bereit die Arbeiten u.U. kostenfrei zu
übernehmen. Materialbeschaffung und deren Kosten müsste allerdings durch die 
Ortsgemeinde erfolgen. Eine evtl. Arbeitsvergütung könnte auch durch den 
Bürgerverein erfolgen. 

 Der Vorsitzende berichtet, dass ein Angebot in Höhe von 12.000 Euro 
vorliege. Da diese Summe nicht im Haushalt der Gemeinde dargestellt 
werden kann, wäre die v.g. Variante für die Gemeinde sicherlich von 
Vorteil.   

 
Ratsmitglied Thomas Kurth möchte wissen wer die neuen Obstbäume unterhalb 
des Sportplatzes gesetzt hat. Die Baumsicherung mittels dünnem Hanfstrick hält 
er für untauglich.
Des Weiteren fragt er, ob die Ortsgemeinde beabsichtige das Dorfcafe in 2026 in 
an den Sommerwochenenden zu öffnen.

 Die Bäume wurden vom Gemeindearbeiter Detlef Clos gesetzt und die 
Baumsicherung mittlerweile mittels Gummibänder erfolgt.

 Die Ortsgemeinde beabsichtigt keine Öffnung des Dorfcafes, da weder 
Personal noch eine kostendeckende Betreibung zu erwarten ist.

 
Ratsmitglied Thomas Kurth gibt bekannt, dass eine Änderung der Wanderstrecke
des Köhlersteiges beabsichtigt ist. Diese soll zukünftig vom Sportplatz Richtung 
Wochenendgebiet und dann auf Höhe des ehemaligen Dammwildgeheges links 
in den Wald führen. Die an diesem Punkt befindliche Ruhebank möchte er 
abbauen und durch eine, von einer Privatperson aus Dies gestifteten, neuen 
Bank mit einem Köhlersymbol ersetzen. Er stellt den Antrag auf Genehmigung 
seitens der Ortsgemeinde.

 Der Vorsitzende verweist darauf, dass unter dem TOP Anfragen der 
Ratsmitglieder, lediglich Fragen und keine Anträge gestellt werden. Er 
stellt in Frage, ob für alle Ratsmitglieder aus den Ausführungen den 
genauen Standort ersichtlich ist. Ein entsprechender Antrag mit 
nachvollziehbarer Ortsbeschreibung (Foto) ist als TOP in die nächste 
Ratssitzung aufzunehmen. 

 
  



10

  
  
  
TOP 8 Mitteilung Ortsbürgermeister
  
  
  
  
  
TOP 8.1 Einwohnerstatistik
 Die Einwohnerstatistik der Ortsgemeinde Winden, Stand 31.12.2025, weist eine 

Einwohnerzahl von 752 Einwohner aus. Davon 711 als Erst- und 41 als 
Zweitwohnsitz.
 

  
  
  
  
TOP 8.2 Verbandsgemeindeumlage
 Die vorläufige Verbandsgemeindeumlage 2026 beträgt für die Ortsgemeinde 

Winden 278.027, 00 Euro.
 

  
  
  
  
TOP 8.3 Bewilligungsbescheid
 Der Bewilligungsbescheid in Höhe von 4.592.721,29 Euro für die VGBEN aus 

dem Zukunftsprogramm des Landes Rheinland-Pfalz liegt vor. Von dieser 
Summe erhält die Ortsgemeinde Winden einen betrag in Höhe von 52.110,00 
Euro zweckgebundene Mittel für folgende Vorhaben; Zaunerneuerung und 
Verschattung sowie Tischgruppe Spielplatz, Freisitz Dorfcafe, Kauf von zwei 
Defibrillatoren, Erneuerung der Toilettenanlage, Sicherheitsbeleuchtung und 
Blitzschutz Bürgerhaus.
 

  
  
  
  
TOP 8.4 Kredit Flächen-Fotovoltaikanlage
 Die Kreisverwaltung hat in einer ersten Stellungnahme die Aufnahme des 

Kredites für den Ankauf von 51 % der Flächen-Fotovoltaikanlage abgelehnt.
 

  
  
  
  
TOP 8.5 Straßentalk
 Ab Mai bis Oktober 2026 ist ein umlaufender Straßentalk geplant.

 
  
  
  
  
TOP 8.6 Fastnachtskampagne 2026
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 Die Veranstaltungen an der Fastnachtskampagne 2026 was sowohl 
Kappensitzungen, Kinderkappensitzung als auch Veilchensamstag betrifft, waren 
sehr erfolgreich. Dank allen Akteuren und Beteiligten.
 

  
  
  
  
TOP 8.7 Umbau alte Schule
 Am 04.03.2026 ist in Mainz ein Gespräch bei der ISB bezüglich des Umbaus alte 

Schule.
 

  
  
  
  
TOP 8.8 Gespräch Verwaltung Umbau alte Schule
 Am 09.03.2026 findet in gleicher Angelegenheit ein Gespräch bei der Verwaltung 

statt, ob die Möglichkeit besteht die gesamte Durchführung des Umbaus einem 
Generalunternehmer zu überlassen.
 

  
  
  
  
TOP 8.9 Nächste Treffen Helfer für Winden
 Das nächste Treffen Helfer für Winden findet am 20.03.2026 um 10:00 Uhr statt.

 
  
  
  
  
TOP 8.10 Waldbegang
 Am gleichen Tag ist um 16:30 Uhr der Waldbegang mit dem Revierförster. 

Treffpunkt wird noch bekannt gegeben.
 

  
  
  
  
TOP 8.11 Landtagswahl
 Landtagswahl ist am 22.03.2026.

 
  
  
  
  
TOP 8.12 Nächste Ratssitzung
 Die nächste Ratssitzung findet am Mittwoch, den 25.03.2026 statt.

 
  
  
  
  
TOP 9 Einwohnerfragestunde



12

 Schriftliche Anfragen liegen zum Sitzungsbeginn keine vor. Aus den Reihen der 
Zuhörerschaft werden keine Fragen gestellt.
 

  
  
  
  

 

 

Für die Richtigkeit:

Datum: ___________________

 

__________________________ ____________________________
Gebhard Linscheid, Vorsitzender , Schriftführer




